
  GRYTELVA HYTTEFORENING
REFERAT FRA STYREMØTE 22.APRIL 2021

Styremøtet ble avviklet digitalt på TEAMS   fra kl. 1900 til 2120

Deltagere: Knut Olav Furuseth ( leder), Guri Hafsten Aalerud, Roy Andersen, 
Ingolf Lundberg og Astrid Løken Nordgård ( referent)
Varamedlem Espen Endal hadde ikke anledning til å delta.

Agenda:
1 Gjennomgang referatsaker fra forrige møte
2 Endring vedtekter
3 Status arbeid med stier og løyper
4 Oppsummering av årets skiløyper- forbedringsmuligheter
5 Status fiske
6 Kart og informasjonsarbeid
7 Økonomi og regnskap
8 Andre saker: Grytelvaveien. Dugnader

Forslag om å gjennomgå pkt. 2 «Endring av vedtekter « flyttet til etter pkt.8 ble 
vedtatt. 

1 Gjennomgang referat fra forrige møte. 
Kort gjennomgang før godkjenning. Alle sakene fortsetter i dagens agenda

3 Status arbeid med stier og løyper
Merking av sti til Slettefjell over Gaulsetra er godkjent av Forvaltningsstyret. 
Aktuelle grunneiere har gitt tillatelser. 
Vi er gang med utforming av skilt som skal lages av Asker produkt. Måler er å 
være klar til feltarbeidet fra 1.juli

Ansvar: Astrid
Muligheter for scooterkjørt tilførselsløype fra nedre Øgnevassområdet til 
Rollag sti - og løypelags løyper syd i området avklares til neste skisesong.

Ansvar: Knut Olav

4 Oppsummering av årets løypekjøring- forbedringsmuligheter
Spesielle snø - og værforhold spesielt tidlig på vinteren gav mye utfordringer 
for løypekjører. Styret mener kvaliteten har vært ok og i henhold til avtalen.

Øgnevassløypa: Mye trær overende. Løypekjører laget etterhvert alternativ 
løype via veien. Det er behov for dugnad her før neste sesong ( se pkt.8)
Øvre løype: Det er noe uklart i hvilken grad strekket over Gaulvatnet frem 
til Gaulsetra og Rollags løypenett videre  nord- og vestover scooterkjøres som 
fast ordning? Ansvar: Knut Olav 



5 Status fiske
Kontakt på E-post: Fiskeforeningen avholder først årsmøte, deretter møte med 
styret. De setter pris på våre innspill, feks. fiskekonkurranse, rydding av 
fiskeplasser.  Er Vardetjønn på Langseterfjell med i systemet?        Ansvar: Roy

6 Kart og informasjonsarbeid
Informasjonsbrosjyrene ved veibommen fylles jevnlig opp. Videre ser styret 
for seg en stor  og innholdsrik informasjonstavle ved inngangen til området. 
Dette er en stor utgift og vi må finne ut hvor og  hvem vi henvender oss til . 
Mulig sak til årsmøtet. Ansvar: alle

7 Økonomi og regnskap
Kasserer la frem regnskap 2020 og budsjett 2021 til gjennomgang før
godkjenning- justert opp for dugnadsarbeid. Sendes til revisor . Ansvar: Guri

8 Andre saker: Grytelvaveien. Dugnader
Grytelvaveien: Tilfredsstillende. Det var noen innspill på FB etter påske i 
vårløsningen, dog er det forståelse for at det er en vanskelig tid for grusveier på
denne tiden. Likevel tok veiansvarlig en tur med «Drammensmatta» 20.4 og 
det hjalp godt.
Dugnader: 
a) Feltarbeid for merking av sti til Gaulsetra/Slettefjell er organisert  
    og vil bli utført  fra 1.7 og utover sommeren Ansvar: Astrid
b) Rydding av Øgnevassløypa med klopp over bekk prioriteres før neste 

skisesong. Befaring og planlegging så snart som mulig
Ansvar: Knut Olav, Roy, Ingolf

c) Bedre tilgjengelighet ved utraste områder ved «Grunntjenn rundt» stien.
    Dialog igang med grunneiere .  Befaring også her.  

Ansvar: Knut Olav, Roy, Ingolf

9 Endring vedtekter
Forslag til reviderte vedtekter ble fremlagt av Guri og Ingolf. Det er innhentet 
materiale fra Norsk Hytteforbud der vi er medlem, og andre hytteforeninger. 
Hovedsaken er å åpne opp for  betalende medlemskap for flere enn den/de som
eier  hytta. Gjennomgangen fortsetter i eget møte tirsdag 4. mai      Ansvar: alle

Kolsås 23.4.21

Astrid Løken Nordgård , sekretær


